



«Отметили» праздник...

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело в отношении бывшего сотрудника милиции, который в пьяном виде ударил ножом собутыльника.

В конце марта 2010 года в одной из деревень Малоपुरгинского района местные молодые парни решили отметить праздник: день внутренних войск МВД РФ. Поскольку все они отслужили в этих подразделениях, то повод к празднованию был вполне подходящий.

Какой же праздник без спиртного? Но, по-видимому, спиртного было выпито сверх меры, поскольку между собутыльниками возникла ссора. Один из спорщиков 26-летний Захар В. (теперь уже бывший сотрудник милиции) в тот субботний вечер находился не на службе.

Разнимать спорщиков молодой милиционер начал весьма своеобразно: вынул нож и полез в драку. В результате — один из участников драки получил ножевое ранение, причинившее тяжкий вред здоровью. К счастью, его удалось спасти.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике в отношении Захара В. возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.

В ходе проводимого расследования выяснился любопытный факт: преступление Захар совершил в субботу, а уже в понедельник он был уволен из органов внутренних дел. Оказалось, что еще в пятницу (накануне совершения преступления) он написал заявление об увольнении...

В настоящее время расследование уголовного дела окончено. За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

11 Июня 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/667204>